

郑事

本周末研究生考试,高校学生外出须请假 在校生作弊问责校领导



2017年全国硕士研究生招生考试将于本周六启幕。省教育厅、省招生办日前联合发出通知,12月24日~26日考试期间,全省各高校须严格加强在校管理,学生外出必须履行请假手续,避免在校生出现涉考违法违规行为。郑报融媒记者 张竞映

研究生考试统一配备文具

省招生办主任朱玉山介绍,为杜绝考生在文具中夹带作弊器具,今年的研究生入学考试,全省考场统一配备考试文具,统一发放,强调防伪,用前保密,用后收回,严禁外流。加强考场管理,继续实行考生进场“指纹、头像、身份证”三对照的验证模式,沿用每个考场配备三名监考员,每四个考场配备一名视频监控员的方式,人防技防物防立体结合,最大程度防范舞弊。

据悉,11月底开始,省招办抽调88名工作人员成立28个明察暗访小组,奔赴全省各地和高校,摸排销售作弊器材、组织替考等涉考犯罪线索。目前,对摸排出的部分线索已经移交公安机关。

另外,省招生办近期排查出了数百名身份存疑的考生。在对这些“问题考生”进一步逐一核查、层层把关的同时,有关考点将在考试期间对这些考生重点管控,严密盯防,严防替考和“助考”行为。

考试期间,在校生外出须履行请假手续

省教育厅通知要求,12月24日至26日考试期间,各高校要通过多种措施,尽最大可能防止在校生充当“枪手”,有效避免在校生发生涉考违法违规行为。具体内容:重点加强大三、大四和研一、研二在校生管理,组织开展正常的教

学研究活动;学生外出必须履行请假手续,院系负责人要准确掌握其动向。

另外,各高校须加强校园内部环境整治,及时清理校园内张贴的助考替考、寻找“枪手”、售卖试题答案和作弊器材等小广告。

在校生参与作弊,将问责校领导

对发生在在校生参与助考作弊的,严格按照《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》等依法依规严肃追究学校领导和有关人员责任。对参与考试舞弊的教师和学生,依照《中国共产党纪律处分条例》《刑法修正案(九)》《普通高等学校招生违规行为处理暂行办法》和《普通高等学校学生管理规定》等,进

行严肃处理。

构成犯罪的,移送司法机关依法处理。其中,学生由他人代替考试、替他人参加考试、组织作弊、使用通信设备作弊及其他作弊行为严重的,学校可以给予开除学籍处分。并且,代替他人或者让他人代替自己参加考试的,处拘役或者管制,并处或者单处罚金。



打电话有稿费

郑州航院 将建国际航空飞行学院

12月21日,郑州航空工业管理学院与元捷机场资产管理有限公司“飞行技术专业人才培养项目”签约,双方将在郑州航院共建元捷国际飞行学院,联合培养飞行技术专业人才。

根据协议,元捷国际飞行学院实行郑州航院与元捷公司联合培养,采用“4(2)”模式。其中,“4”指被郑州航院飞行技术专业录取的本科学生,将在学校接受并完成飞行技术专业的学历教育;“(2)”表示后两年学生将参加元捷国际飞行学院组织的非学历教育,内容包括地面理论培训和飞行训练,学生飞行技术训练合格后可取得民航飞行员相关资格证书。

目前,郑州航院正在申请飞行技术专业,获批后,元捷国际飞行学院也将开始正式招生。

郑报融媒记者 张竞映

看到圣诞节礼物,猴急猴急



本报讯 22日上午,郑州市动物园为灵长类动物的馆舍内布置了圣诞树,圣诞树上挂着无数礼物等待着松鼠猴、德氏长尾猴、黑帽悬猴到圣诞树上取。

除了水果、坚果外,饲养员们还专门给动物准备了糖果。“通过开展圣诞主题的丰富活动,可研究在相同的环境布置、相同的感官刺激条件下,新的物品的出现和不同位置的食物摆放对于不同种类的灵长类动物的影响,以及同一种群内不同身份、地位个体之间的差异性行为。”市动物园畜牧师田澍说,通过这样的行为研究,他们可以更好地设计适合不同品种动物的丰富设施。

郑报融媒记者 王军方/文
周 甬/图

优秀项目评选路演活动 推迟到下周三四

本报讯 记者22日从郑州市创业指导中心获悉,原定于23日举行的优秀创业项目评选路演活动,受前期恶劣天气的影响,临时推迟到本月28日、29日举行。

这次评选路演活动将在新投用的郑州市创业孵化园内举行。创业专家现场点评、打分,根据评分情况选出2016~2017年度郑州市优秀创业项目。优秀创业项目可获得1万元的政府创业奖励资金,还能享受政府表彰和其他创业政策扶持。

此外,现场还将展示部分创业成果,并举行以创业政策讲座和创业经验分享为主题的创业论坛。

市创业指导中心负责人表示,该中心常年面向社会征集、推介适合初创者经营的优秀创业项目。

咨询电话:0371-86056588
86033699

郑报融媒记者 冉小平
通讯员 刘文朝

“致敬马路天使”聚焦金水环卫工人 全民公益摄影大赛启动

为见证环卫事业的发展,展示环卫一线工作者的辛勤和风采,倡导社会大众对环卫工人的理解和尊重,郑报豫览视界特举办第二届致敬“马路天使”聚焦金水环卫工人全民摄影大赛,即日起启动,2017年3月5日截稿。郑报融媒记者 王秀清

摄影大赛联合郑州金水市政建设管理有限公司寻找特色环卫班组,郑州宇通重工有限公司将为本次活动提供支持。作品要求取材于郑州金水区,从道路保洁、园林绿化、市政设施管养、公厕管理、生活垃圾清扫外运等方面真实反映环卫工人们的工作和生活情景,亦可拍摄金水区环卫工作的各个感动瞬间。

本次大赛分专业组和业余组两个组别

同步征稿,专业组设置一等奖2名,二等奖3名,三等奖4名,佳作奖15~20名。业余组设置优秀奖5名,入围奖10~20名。截稿日期为2017年3月5日,征稿邮箱:zzwbsy@126.com,电子邮件标题注明“马路天使”+作者姓名+参赛组别(专业组或业余组);每位作者限投5张(组),组照不得超过8张,每张作品请以作品名称+作者姓名+手机号的形式命名,投稿作品必须原创。



大赛更多详情请关注
郑报豫览视界官方微信
“豫览影像”

上街区开展创业贷款 后续走访

上街人社局开展创业贷款后续服务调查,调查对象为已得到创业贷款资金的创业人员。

本次主要对创业扶持资金后续使用情况做跟踪调查,并进行创业服务指导与服务建议收集。其中本年共为各创业妇女发放创业贷款1021万元,扶持了106名妇女创业。齐峰阳